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KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA 
 „RAČUNOVODSTVO U KONTROLINGU“ 

 
 

“Izuzetno predavanje, opširno, sa puno detalja i primera. Sve pohvale za predavača koji je držao 
punu pažnju u toku seminara” 
Mirjana Danilović,Soko Štark 
 
“ Predavač je odlično preneo znanje i držao pažnju za sve vereme predavanja. Sve pohvale!” 
Andrija Bogdanović,  UBISOFT doo Beograd 
 
“Sam trening i sama organizacija su veoma dobri. Prijatan ambijent. 
Koristan trening. Hvala puno!” 
Silvana Lazović- Lukić, BG Reklam doo 
 
“Organizacija odlična kao i na prethodnom seminaru koji smo pohađali. Sam trening je bio vrlo 
koristan i intenzivan” 
Ivana Rankov, FormaPharm Engineering Group 
 
“Savršeno sa puno primera iz prakse. Odličan professor!” 
Marko Dimitrov, Beko Balkans 
 
Predavač je odličan, seminar vrlo koristan. Organizacija treninga je bila izvrsna” 
Lidija Zimonjić, Yunet International  doo 
 
“ O profesoru i načinu prezentacije date teme imam samo reči hvale” 
Vanja A. AD EMS 
 
“Odličan predavač, odlični utisci, sve pohvale” 
Jelena Milanović, FormaPharm Enginering Group 
 
“Veoma izdašno predavanje, sveobuhvatno I korisno“ 
 
Vesna Stojšić, Enterijer Janković d.o.o. 
 
 
“Veoma pozitivni utisci, predavač je odgovarao na sva pitanja koja smo imali I nevezana 
direktno za temu seminara. “ 
 
Nataša Dinić, Orangozinho 
 
 
“Odlična organizacija, interesantna I primenljiva tema. Odličan predavač“ 
Darinka Bančević, Vahali Metal Treatment d.o.o. 
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„Na prvom mestu želim da pohvalim osoblje centra za ljubaznost. Seminar je bio odličan, tema 
je bila dobra, kompletna i svakako će mi ovo pomoći u budućem radu. Organizacija je odlična.“ 
Brinela Kostić, Mikroelektronika d.o.o. 
 
 
„Zadovoljna sam. Sve pohvale.“ 
Jovana Selkić, Računovodstvena kuća Unija BG 
 
 
„Trening je jako profesionalan, te u skladu sa tim i koristan i praktičan.“ 
Ljiljana Veljović, Galenika a.d. 
 
 
„Predavač je divan! Neosporno znanje koje ima, način na koji interpretira, drži pažnju, daje 
mnogo primera iz prakse. Sve pohvale i divljenje.“ 
Anja Aćimović, A.S.A. EKO d.o.o. 
 
 
„Organizacija je fenomenalna, ali zaista!“ 
Dušan Aničić, Menadžment centar Beograd 
 
 
„Seminar je bio sadržajan, predavač je jasno i stručno izlagao i uspevao je da animira slušaoce i 
podstakne diskusiju.“ 
Brankica Knežević, Galenika a.d.  
 

„ Organizacija i predavanje na izuzetnom nivou.“ 
Dragana Drobnjak, TELEKOM SRBIJA 
 


